Exercice 1
Choisissez la bonne réponse . (w1924)

1- Je n'aime pas ..la... viande. @=>J (fém.sing) (a-de -b-la-c-un d
- le).

2- Cen'est pas ..un....professeur. 3Ll (masc.sing) (a-de -b-un c
-une d-des).

3- Ce ne sont pas ..les..chapeaux de Jean. <le8 (masc.plu) (a-
de - b-des — c-un d-les).

4- Cen'est pas..la. .confiture d’abricot. il 530 (fém.sing) (a-de
b-la c-une d-les).

5- Cen’est pas... un...arbre. 3y>x (masc.sing) (a-de -b-une — c-un
c- des).

6- Ce ne sont pas ..les... maisons de nos voisins Wl S (fém.plu)
(a-les b-une c-de d-des).

7- Je n'ai pas ..de..gomme. 5l>as (fém.sing) (a-de -b-une —c-un c-
des).

8- Vous n‘avez pas...de...frére. #! (masc.sing) (a-de -b-une - c-un
c- des).

9- lls n'ont pas ..de.... Cahiers. ssés(masc.plu) (a-de -b-un-c-des d
- le).

Exercice 2: Transformez les phrases suivantes a la forme négative avec
la réponse

Js> il o ) 41 Jaal
sl

1- J'ai un cahier. y8s guic .



Je n'ai pas de cahier.
2- Sophie a une chemise bleue. 3,3l joxed Légo il

Sophie n’a pas de chemise bleue.

3- C'est un gargon. o lia
Ce n'est pas un gargon.

4- Ce sont les filles de ma voisine. l> Sly o
Ce ne sont pas les filles de ma voisine.

5- Julie et Claude ont deux voitures. )l 35lS o LWg> g
Julie et Claude n’ont pas deux voitures.

6- C'est la Carte de France. Luwial dbyls ol

Ce ne sont pas la Carte de France.

7- Les professeurs ont des cours. &lyolo 35l gl

Les professeurs n‘'ont pas de cours

8- Tu as des stylos. Bl> AM3I Ly

Tu n'as pas de stylos.

9- Valérie a 18 ans. bl yic d9ls ¢y 16 yac

Valérie n'apas 18 ans.
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